

# 爱心,送到农村,送到山区小学

## 爱心志愿者来到山区小学 茨芭镇500多名留守儿童喜收节日礼物

□记者 孙书贤

本报讯 昨天上午,郟县茨芭镇双语学校歌声悠扬,洋溢着喜庆的节日气氛。平顶山市志愿者协会郟县工作站、郟县惠济公益基金、郟县刘庚辰爱心基金

走进山区关注六一儿童节文艺演出在这里举行。

茨芭镇是郟县一个山区大镇,茨芭镇双语学校的大部分孩子都是山区留守儿童。为了让这些孩子度过一个快乐的六一儿童节,平顶山市志愿

者协会郟县工作站、郟县惠济公益基金、郟县刘庚辰爱心基金共同出资7000元,购买了一批学习用品和玩具,为孩子们送去节日祝福。孩子们接过志愿者们送来的芭比娃娃、智力拼图等节日礼物时,不禁

欢呼起来,个个脸上洋溢着幸福的笑容。5岁的张梦雨激动地说:“这是我第一次有了芭比娃娃。”

爱心志愿者还来到茨芭镇高村小学,为全体孩子捐赠了文具、玩具等。

## 500辆轮椅 赠给残疾人

□记者 张静

本报讯“新轮椅可高级了,比我原来用的宽敞还结实,又能灵活调节,功能也多。”叶县任店镇朱李庄村39岁的肢体残疾人李艳涛坐上新轮椅后说。

昨天上午,香港方树福堂基金会、方润华基金会“集善华 爱助我行”轮椅捐赠仪式在叶县举行。在现场,市残联有关负责人向残疾人演示新轮椅的使用方法,“把高靠背上,松开手闸,就能往后躺,能一直躺平”。

据了解,香港中原发展促进会秘书长李璟代表两个基金会把价值36万元的500辆轮椅捐赠给了省残疾人福利基金会。经省残疾人福利基金会研究,这500辆轮椅全部捐赠给我市残疾人。市残联把500辆轮椅分配给了叶县、舞钢市、宝丰县、鲁山县的残疾人。

## 热心诗人和爱心企业把关爱送到农村小学

### 郟县水泉小学50名学生收到爱心大礼包

□记者 孙书贤

本报讯 5月24日上午,郟县诗人三生石和郟县供电公司爱心志愿者为郟县安良镇水泉小学的50名学生送去了爱心大礼包。

据了解,三生石的原名叫李占定。他获悉安良镇水泉小学部分学生家庭困难后,带领三生石老烩面馆的员工给水泉小学30名学生送去了30套包括作业

本、文具盒、新书包等在内的爱心大礼包。收到爱心大礼包的孩子们欢呼雀跃。

5月24日上午,郟县供电公司萤火虫爱心服务队的志愿者也来到水泉小学,为20名家庭

贫困的孩子送来了装有新书包、笔记本、笔、文具盒和水杯等用品的爱心大礼包,祝福孩子们度过一个愉快的儿童节。志愿者们还和孩子们一起互动,帮他们学习用电常识。

## 鲁山县马公店村 装上太阳能路灯

□记者 胡耀华

本报讯“太阳能路灯就是好,天亮自己灭,天黑自己就亮了。”昨天上午,在鲁山县尧山镇马公店村,望着路旁刚刚安装的太阳能路灯,村民们高兴极了。

新安装的太阳能路灯位于马公店村前道路北边。“原来没有路灯可不方便,老人天一黑都不敢出门。”马公店村民委员会委员徐大宝说,前不久,河南省委党校“中青班”的几名学员在驻村时筹资金、跑项目,最终为该村安装了20盏太阳能路灯。徐大宝说,新安装的路灯可以光控,也可以定时,即使连续几天没有太阳也照样可以用,而且不用人力,系统自动控制,天一黑灯就自动亮,天亮就自动关闭,在方便村民出行的同时,也成为村里一道风景。



## 瞧这公德

昨天,记者在市区劳动路与优越路交叉口看到,马路边几辆破旧自行车被铁链套着前后轮,

用大锁锁在地面上。这是怎么回事?附近居民告诉记者,这是路边商家为阻止别人停车和占用车

位采取的方法,成为这段路上一道“奇景”。

本报记者 李英平 摄

## 材料占路、尘土飞扬、施工噪声……

# 树脂厂家属院居民不堪工地“骚扰”

□记者 李科学

本报讯 昨天,家住市区东晶街的张女士向本报反映,紧邻树脂厂家属院的一处建筑工地把建筑材料堆放在本就不宽的道路

上,影响居民出行,夜间工地噪声也让人难以入睡。张女士说,东晶街是树脂厂家属院13号楼居民出入的必经之路。一路之隔的百合苑小区工地去年开始施工,近期又上了大型塔吊。平时,工地的沙子、砖头就堆放在路上,过往不便且不安全。另外,夜间施工有时持续至凌晨,居民不堪其扰。

昨天上午10点多,记者由市区东风路进入东晶街,只见约3米宽的路面覆盖着灰土。树脂厂家属院13号楼是独栋楼,有70户居民,一路之隔就是建筑工地的铁皮围墙。路两侧原本有人行道,西侧已被建筑工地占据。铁皮围墙外人行道上堆着沙子,还码放着一段数米长、一人多高的砖垛。居民告诉记者,地上刚扫过,否则更脏更脏。

院内居民马大妈说,工地塔吊的长臂有几十米,扫过来的时候就在自家楼顶,可吓人,堆放在路上的建筑材料也带来很大困扰,“刮风不敢开窗,全是灰土;一

下雨,路上都是烂泥”。特别是将建筑材料从道路上吊进工地时,很不安全。抱着孙女的新女士说:“昨天夜里工地上响了一夜,吵得睡不着觉。”居民争相反映说,夜间渣土车、运货车轰鸣的声音经常持续到深夜甚至凌晨。

记者看到,现场大门处显示施工方为河南大成工程建设有限公司。上午11时许,记者在该建筑工地院内一幢二层小楼内见到了工作人员王先生。他表示,24日彻夜施工是特殊情况,因浇筑混凝土不能中断,否则会造成工程质量问题,并称“平时没有这种情况”。不过,随后在树脂厂家属

院内面对居民经常因噪声难以入睡的抱怨时,王先生没有否认,只是说希望大家谅解。至于建筑材料为何堆在路上,他说“场地受限”。

昨天中午11点40分,记者看到一辆满载沙子的大卡车开进东晶街,在距离家属院大门不远的地方停下,调整好角度,将满满一车沙倾倒在路边原土堆处,过路人都停下等候。

随后,记者致电湛河区环保局监察大队。一位工作人员在听了记者反映的情况后表示,下午会到现场进行调查,如情况属实,将要求建筑工地整改。

## ■来电照登

市民乔女士昨日来电:市区开源路湛河桥北岸有几棵树生虫了,望有关部门尽快救治。

市民张先生昨日来电:新城区濮阳镇商服占道经营严重,影响通行。

市民张先生昨日来电:市区建设路市公安局门口附近慢车道上有一窨井盖下陷,存在安全隐患。

## ■热线回复

市区建平巷与和平路步行街交叉口有一下水道堵塞,污水横流。

市数字化城管监督指挥中心602号:我们与反映人联系,核实后处理。

新城区龙翔大道与育英路交叉口有一工地施工至深夜,影响附近居民休息。

市环保热线王先生:建议市民晚上10点后直接拨打环保热线12369反映。

## 平顶山市湛河区人民法院公告

刘占英、吴巧玲:  
本院受理的原告郭晓琴诉你们民间借贷纠纷一案,已审理终结。现依法向你公告送达(2015)湛民一初字第514号民事判决书。自公告之日起经过60日即视为送达。如不服本判决,可在公告送达期满之日起15日内向本院递交上诉状,并按对方当事人的人数提出副本,上诉于河南省平顶山市中级人民法院。  
2016年5月26日